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COPIA
VERBALE DI GIUNTA COMUNALE

N° 45 del 05-07-2017

Oggetto:Approvazione ordine del giorno presentato dalla Federazione
Provinciale Coldiretti.

L'anno  duemiladiciassette, il giorno  cinque del mese di luglio, alle ore 16:45, nella casa comunale.
Convocata dal Sindaco con appositi avvisi, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori:

PELOSI MAURIZIO SINDACO P
PUCCI FRANCO ASSESSORE P
FULVIMARI DANIELE ASSESSORE P

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  Dott.ssa BUEMI Maria Elena;
Riconosciuto  legale il numero degli intervenuti, il Sig. PELOSI MAURIZIO Sindaco, assume la
Presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato.

VISTI i seguenti pareri espressi sulla proposta:

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che la Federazione Provinciale Coldiretti di L’AQUILA ha presentato in data 04/07/2017 una
proposta di ordine del giorno finalizzata alla condivisione da parte del Comune dell’azione di Coldiretti
per un commercio libero e giusto e per un’Europa libera dal CETA;

Considerato che la Giunta comunale condivide le motivazioni ed i contenuti della proposta di ordine del
giorno presentata dalla Coldiretti;

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Visto lo Statuto comunale;

Atteso che il presente atto non necessita dei pareri di regolarità tecnica e contabile, stante la sua natura
politica programmatica che non comporta impegni di spesa;

con voti unanimi favorevoli legalmente espressi,

D E L I B E R A

mailto:comune.capitignano@postecert.it%0d


di approvare l’ordine del giorno presentato dalla Federazione Provinciale Coldiretti di L’
AQUILA, che si allega alla presente deliberazione, ritenendolo ampiamente condivisibile in
quanto motivato anche dalla necessità di tutelare gli interessi dei cittadini e delle imprese agricole
del nostro Comune;

a tal fine, di impegnarsi ad intraprendere iniziative per sollecitare il Parlamento ed il Governo
affinché impediscano l’entrata in vigore nel nostro Paese del Trattato CETA, arrestando il
processo di ratifica dell’Accordo in Italia ed adottando ogni iniziativa necessaria ad ostacolare
l’applicazione del Trattato anche in via provvisoria.

Successivamente la Giunta con separata votazione unanime favorevole,

D E L I B E R A
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi del 4̂ comma dell'art.
134• Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267.
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Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE - SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PELOSI MAURIZIO F.to Dott.ssa  BUEMI Maria Elena

Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Comunale online con n°701 in data
odierna ove rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Capitignano, 17-07-2017 IL MESSO COMUNALE
F.to Muzi Achille

COPIA CONFORME  ALL’ORIGINALE

Capitignano, 17-07-2017 IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott.ssa BUEMI Maria Elena
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